



Митрополит Иларион посетил в Киргизии культурный центр «Рух Ордо» имени Чингиза Айтматова



30 мая 2017 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион посетил культурный центр «Рух Ордо» на берегу озера Иссык-Куль (Киргизская Республика).

Владыка Иларион сопровождал Предстоятеля Русской Православной Церкви в ходе его **Первосвятительского визита** в эту страну.

Названный в честь знаменитого писателя Чингиза Айтматова центр представляет собой комплекс зданий, в который входят два выставочных зала с этническими символами кочевых народов, фотогалерей, портретным залом и концертным залом, музей писателя, а также религиозные

строения основных вероисповеданий мира.

Председатель ОВЦС посетил православную часовню на территории центра «Рух Ордо», побывал в музее Ч. Айтматова и осмотрел другие строения комплекса.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48435/>